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HAKKIMIZDA

Üniversitemizin stratejik hedeflerine paralel olarak ülkemize ve insanlığa
fayda sağlayacak İstanbul Gelişim Üniversitesi öğretim elemanlarının ulusal
ve uluslararası bilimsel araştırmalarının yapılmasını ve yaygınlaştırılmasını
sağlamak, disiplinler arası ve uluslararası işbirliğinin geliştirilmesini sağlamak
amacıyla ayrılan mali kaynağı yönetmek, etkin kullanmak ve adil dağıtmayı
görev edinmek.

MİSYONUMUZ

VİZYONUMUZ
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İstanbul Gelişim Üniversitesi öğretim elemanlarının bilimsel araştırmalar
için teknolojik imkânlarla donanmış, çağdaş ve bilimsel tüm gelişmeleri
çalışmalarına yansıtan, yenilikçi düşünceye sahip, üretmeyi bilen ve tüm
imkânlarını etkili, ekonomik ve verimli kullanan anlayış tarzıyla ihtiyaç
duydukları desteği, hızlı ve tam şekilde vererek kaynakların etkin
kullanımını sağlamak ve araştırma faaliyetlerinin, nitelik ve nicelik
açısından üniversitemizin kalitesini yükseltmek. 
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Projenin yürütücülüğünü, BAP
Koordinatörlüğü Koordinatör
Yardımcısı Dr.Öğr.Üyesi Onur
DİRİCAN üstlenirken, Dr.Öğr.Üyesi
Abbas Ali HUSSEİNİ projede
araştırmacı olarak yer almaktadır.
Araştırma faaliyetleri, İstanbul
Gelişim Üniversitesi’nin akademik
altyapısı ve ilgili araştırma
merkezinin koordinasyonunda
sürdürülecek.

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00

Sinirbilim Alanında Uluslararası İş Birliği -
 İGÜ ve Kyowa Hakko Bio

2

İstanbul Gelişim Üniversitesi,
bilimsel araştırmalarda küresel
ölçekte etkinliğini artırmaya
yönelik çalışmalarına bir yenisini
daha ekledi. Üniversitenin Yaşam
Bilimleri ve Biyomedikal
Mühendisliği Uygulama ve
Araştırma Merkezi ile Japonya
merkezli biyoteknoloji firması
Kyowa Hakko Bio Co., Ltd.
arasında, sinirbilim alanında
ortak araştırma yürütülmesini
kapsayan stratejik bir iş birliği
protokolü hayata geçirilmiştir. 

Söz konusu iş birliği kapsamında
planlanan araştırma projesi,
sitrikolin bileşiğinin sinir hücreleri
üzerindeki biyolojik etkilerini çok
yönlü olarak incelemeyi
amaçlıyor. Çalışmada;
transkriptomik, proteomik ve
metabolik analiz yöntemleri
kullanılarak, sinir sağlığı ve
nöroprotektif mekanizmalara
ilişkin özgün bilimsel bulgular
elde edilmesi hedeflenmektedir.
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TÜSEB A ve B Grubu Projeleri
Destekleme Programı Bilgilendirme

Semineri Gerçekleştirildi.

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00
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Seminerde konuşmacı olarak yer
alan Koordinatör Yardımcımız Dr.
Öğr. Üyesi Onur Dirican, TÜSEB destek
programlarına ilişkin deneyimlerini
paylaşarak proje fikrinin
geliştirilmesinden başvuru sürecine
kadar olan aşamaları aktardı.
Katılımcılar, başvuru sürecinde
dikkat edilmesi gereken hususlar
hakkında önemli bilgiler edindi.
Seminer, TÜSEB destek
programlarına yönelik farkındalığın
artırılmasına katkı sağladı. Değerli
katılımcılarımıza teşekkür ederiz.
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BAP- K olarak düzenlediğimiz TÜSEB
A ve B Grubu Projeleri Destekleme
Programı Bilgilendirme Semineri, 12
Ocak 2026 tarihinde saat 13:00'da
çevrimiçi olarak gerçekleştirilmiştir.
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AB Projeleri Değerlendirme
Toplantısı Gerçekleştirildi

İstanbul Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen AB Fon Fırsatları Bilgilendirme
ve Ağ Kurma Etkinliği kapsamında gerçekleştirilen görüşmenin ardından
üniversitemizde Avrupa Birliği projelerine yönelik bir adım atıldı. Etkinlik sırasında
üniversite bünyesindeki akademisyenlerle değerlendirmeler gerçekleştirildi ve
olumlu geri dönüşler alındı.
Bu kapsamda, Uygulama ve Araştırma Merkezleri Müdürlerinin katılımıyla 13.01.2026
tarihinde AB projelerine yönelik bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.
Toplantıda, etkinlikte öne çıkan başlıklar ile akademisyenlerimizin ilgi ve uzmanlık
alanları doğrultusunda geliştirilebilecek somut işbirliği olanakları ele alındı. AB
projelerine yönelik hazırlık sürecine başlanması ve ihtiyaçlar doğrultusunda farklı
disiplinlerden akademisyenlerin sürece dahil edilmesi konusunda görüş birliğine
varılmıştır.
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TÜBİTAK 1001 Programı Proje
Geliştirme ve Başvuru Süreci
Seminerimizi Gerçekleştirdik

BAP-K olarak 14.01.2026 tarihinde, TÜBİTAK 1001 Bilimsel ve Teknolojik
Araştırma Projelerini Destekleme Programı kapsamında proje geliştirme ve
başvuru süreçlerine yönelik bir seminer düzenlendik.
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Seminerde proje geliştirme aşamaları, başvuru sürecinde dikkat edilmesi
gereken noktalar, değerlendirme kriterleri ve sık yapılan hatalar ele alındı.
Etkinlikte akademisyenlerin proje fikirlerini geliştirmelerine katkı sağlayacak
uygulamaya dönük bilgiler paylaşıldı.
Konuşmacı Prof. Dr. Ömer Çaha, TÜBİTAK 1001 programı kapsamında proje
yazım sürecinde dikkat edilmesi gereken hususları örneklerle aktararak
katılımcıların sorularını yanıtladı.
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İnşaat Mühendisliği Dr. Öğr. Üyesi
Mustafa Yurdabal APAK'ın TÜBİTAK 1002-

A Projesi Desteklenmeye Hak Kazandı!
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İGÜ Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü öğretim
üyelerimizden Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Yurdabal Apak, TÜBİTAK 1002-A Hızlı
Destek Modülü kapsamında “Sürdürülebilir Yol Kaplama Teknolojisi:
Genleştirilmiş Vermikülit ile Asfalt Betonlarında Donma Geciktirme ve
Buzlanma Kaynaklı Kazaların Azaltılması” başlıklı proje, TÜBİTAK tarafından
gerçekleştirilen bilimsel değerlendirme süreci sonucunda kabul edilmiştir.

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 006
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Sürdürülebilir yol kaplama teknolojilerine odaklanan proje; özellikle kış koşullarında
donma ve buzlanma nedeniyle oluşan olumsuzlukların azaltılmasını, yol güvenliğinin
artırılmasını ve bu doğrultuda yenilikçi mühendislik çözümlerinin geliştirilmesini
amaçlamaktadır. Proje çıktılarının, trafik güvenliğine katkı sağlamasının yanı sıra
çevresel sürdürülebilirlik ve uzun ömürlü altyapı uygulamaları açısından da önemli
kazanımlar sunması beklenmektedir.
Hocamızı bu önemli başarısından dolayı tebrik ediyor, proje sürecinde ve sonrasında
başarılarının devamını diliyoruz.

AYLIK E-BÜLTEN
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TEKNOFEST Yarışma Başvurular Başladı
Son Başvuru Tarihi: 20 Şubat 2026
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Teknoloji ve inovasyon alanında dünyanın en kapsamlı organizasyonlarından
biri olan TEKNOFEST, 2026 yılında da yenilikçi fikirleri desteklemeye devam
ediyor. 9. yılında düzenlenecek olan TEKNOFEST 2026, 30 Eylül – 4 Ekim
tarihleri arasında Şanlıurfa’da gerçekleştirilecektir.
Festival kapsamında bu yıl; roket, yapay zekâ, robotik, tarım teknolojileri ve
daha birçok alanda 52 farklı teknoloji yarışması düzenlenecektir. 

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 007

O
C

A
K

  2
0

26
   

SA
Y

I  
1

Yarışma sürecinde başarılı olan takımlara 100 milyon TL’nin üzerinde maddi destek
sağlanacak; TEKNOFEST 2026’da dereceye giren takımlar ise toplamda 75 milyon TL’nin
üzerinde ödülle desteklenecektir. Bunun yanı sıra ulaşım ve konaklama desteği, girişim
programlarına başvuru imkânı, eğitimler, staj ve kariyer fırsatları ile teknik geziler
katılımcıları beklemektedir.
Teknoloji üretmek, geleceğe yön vermek ve güçlü projelerle yer almak isteyen tüm teknoloji
tutkunları TEKNOFEST 2026’ya davetlidir.

AYLIK E-BÜLTEN
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2026 Yılı TÜSEB Akademik Proje
Desteklerine İlişkin Ön Bilgiler Yayımlandı!
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TÜSEB tarafından 2026 yılı
Üreten Sağlık ve Akademik
Proje Destekleri çağrı
takvimine ilişkin ön bilgiler
yayımlanmıştır. Araştırmacılar
ve proje yürütücüleri,
çağrılara ilişkin detayları
başvuru dönemi öncesinde
inceleyebilirsiniz.

İlgili çağrılara başvurular,
tbys.tuseb.gov.tr
üzerinden belirlenen
tarihlerde alınacaktır.

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 008
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📍 Daha detaylı çağrı bilgilerine ve bağlantılara TÜSEB’in resmi internet
sitesinden ulaşabilirsiniz. 

AYLIK E-BÜLTEN

https://www.tuseb.gov.tr/haberler/2026-cagri-takvimine-iliskin-on-bilgiler-yayimlandi-20260116
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TÜBİTAK 1001 Bilimsel ve Teknolojik
Araştırma Projelerini Destekleme Programı

Çağrısı Başladı!
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TÜBİTAK 1001 Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Projelerini Destekleme
Programı, bilimsel esaslara uygun, yeni bilgi üreten, bilimsel yorum
yapan veya teknolojik sorunlara çözüm öneren araştırma projelerini
desteklemek amacıyla çağrı açılmaktadır.

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 009
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2026-1 Dönemi Çağrı Takvimi
Başvuru Başlangıç: 21 Ocak 2026
Son Başvuru Tarihi: 02 Mart 2026 (23:59)
 TÜBİTAK ARDEB Proje Başvuru Sistemi üzerinden elektronik imza ile
yapılır.

Kimler Başvurabilir?
Doktora veya eşdeğer derece sahibi ve ilgili kurumda tam zamanlı
çalışan yürütücüler.
Üniversite, kamu veya özel kuruluşlarda görevli araştırmacılar ve
danışmanlar.
(Not: Bazı özel koşullar ve katılım gereklilikleri bulunmaktadır.)

Nasıl Başvurulur?
Projelerinizi TÜBİTAK ARDEB Proje Başvuru Sistemi (PBS) üzerinden online
olarak ve gerekli belgelerle birlikte sisteme yükleyerek başvurabilirsiniz.
Elektronik imza zorunludur ve proje önerilerinin kurallara uygun hazırlanması
değerlendirmenin ilk adımıdır. 

AYLIK E-BÜLTEN
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TÜBİTAK 2237-A Bilimsel Eğitim
Etkinlikleri Desteği Programı 2026 Yılı

Çağrısı Açıldı!
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Programın amacı; bilim ve teknoloji alanlarında düzenlenecek yurt içi bilimsel
eğitim ve proje eğitim etkinliklerini destekleyerek, bu alanlarda bilgi
birikiminin artırılmasını ve nitelikli insan kaynağının geliştirilmesini teşvik
etmektir.
Program kapsamında;

Yüz yüze veya çevrim içi bilimsel eğitim etkinlikleri,
Yüz yüze veya çevrim içi proje eğitim etkinlikleri
desteklenmektedir.

Başvuru Koşulları 

Başvurular, etkinliği düzenleyen ve en az doktora derecesine sahip etkinlik
yürütücüsü tarafından yapılır.
Etkinlik yürütücüsü, eğiticiler ve katılımcıların ARBİS kayıtlarının bulunması
zorunludur.
Etkinliğe ait güncel ve özgün bir internet sayfasının başvuru süresi
içerisinde aktif olması gerekmektedir.
Katılımcı sayısı en az 15 kişi olmalı ve farklı kurumları temsil etmelidir.
Başvurular yalnızca BİDEB Başvuru ve İzleme Sistemi (e-BİDEB) üzerinden
çevrim içi olarak alınmaktadır.

Başvuru Tarihleri
Başvuru dönemleri: 2026/1.Çağrı: 26 Ocak 2026 - 17 Şubat 2026
2026/2. Çağrı: 20 Temmuz 2026 - 11 Ağustos 2026

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 0010
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Proje Tanımı Desteklenebilir Üst Limit 2026

Çok Disiplinli Araştırma Projeleri
(ÇAP)

180000₺

Normal Araştırma Projeleri (NAP) 160000₺

Kariyer Başlangıç Destek Projeleri
(KBР)

130000₺

Katılımlı Araştırma Projeleri (KAP) 105000₺

Hızlı Destek Projeleri (HZP) 105000₺

Lisansüstü Tez Projeleri - Yüksek
Lisans (LTP-YL)

55000₺

Lisansüstü Tez Projeleri - Doktora
(LTP-DR)

80000₺

Lisans Oğrenci Katılımlı Araştırma
Projeleri (LKР)

15000₺

2026 Yılı BAP Proje Destek ve Teşvik
Tutarları Güncellendi

BAP Koordinatörlüğü olarak 2026 yılı proje destek ve teşviklerine ilişkin usul
ve esaslar güncellenmiş, proje destek tutarlarında artışa gidilmiştir. 

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 0011
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PROJENLE BİLİME İZ BIRAK!
İstanbul Gelişim Üniversitesi’ nde 400’den fazla öğrencimiz

TÜBİTAK ve üniversitemiz destekli projelerde yer alıyor...

Sen de katıl, bilim seninle başlasın!
 

Projects for Undergraduate Development
Lisans Gelişim Projeleri

proUD,lisans öğrencilerinin akademik 
ve profesyonel gelişimlerini 
desteklemek amacıyla, yaratıcı 
fikirlerini hayata geçirebilecekleri 
yenilikçi ve toplumsal fayda odaklı 
bilimsel ve sosyal sorumluluk 
projelerine katılımlarını teşvik eden 
dijital bir platformdur.

Liderlik becerilerine sahip ve 
toplumsal sorumluluk bilinci yüksek 
araştırmacı bireyler olarak 
geleceğe adım atmanızı istiyoruz!

Nedir?

%

Bize Ulaşmak İçin:

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 0014



make yourself 

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) Öğrenci Kulübü

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) Koordinatörlüğü

Workshoplar, seminerler ve interaktif etkinliklerle
bilimsel yetkinliğini arttır!
İstanbul Gelişim Üniversitesi BAP Öğrenci Kulübü, ön lisans ve lisans
öğrencilerine, TÜBİTAK projeleri başta olmak üzere bilimsel araştırma
projesi yazma becerisi kazandırmayı amaçlamaktadır. Kulüp, akademik
yıl boyunca aktif olarak etkinlikler düzenleyerek, bilimsel araştırma
projeleri farkındalığını ve yetkinliğini interaktif, katılımcı ve öğretici
etkinliklerle artırmaktadır.

TÜBİTAK, BAP ve diğer proje destekleri rehberliği!
İGÜ BAP-K, üniversitemizin bilimsel araştırma kapasitesini
güçlendirmek için öğrenci ve akademisyenleri bir araya getiriyor!
Projelerinizle akademiye ve topluma katkı sağlamak için
desteklerimizden yararlanın!

Kule Yerleşkesi, K Blok 22. Kat
Cihangir Mah. Petrol Ofisi Cd. No:3
34310 Avcılar/İSTANBUL

Bize Ulaşmak İçin:

PROJENİ YAZ, FARK YARAT!

BİLİMSEL ARAŞTIRMANIN MERKEZİ!!

!

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 0015
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bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00

KÜNYE
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BAP KOORDİNATÖRLÜĞÜ

Dr. Öğr. Üyesi Serap YEŞİLKIR BAYDAR
(Koordinatör)  

Dr. Öğr. Üyesi Sibel ZENGİN 
(Koordinatör Yardımcısı) 

Dr. Öğr. Üyesi Onur DİRİCAN 
(Koordinatör Yardımcısı)

BAP Bülten Ekibi

 Demet GÖKÇE
(Proje Uzmanı)

Eda YILDIZ
(Proje Uzman Yardımcısı)

KOMİSYON BAŞKANI

Prof. Dr. Necmettin MARAŞLI
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